

HOSPITAL DO ROCIO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO TERCEIRO PROCESSO SELETIVO DE CAPACITAÇÃO MÉDICA 2022

O Hospital do Rocio RETIFICA o Edital do terceiro processo seletivo.

Onde se lê:

LOCAL E DATAS DAS PROVAS

PRIMEIRA FASE:

Será realizada no dia 16 de março de 2022, das 13:00 às 14:30

Leia-se:

LOCAL E DATAS DAS PROVAS

PRIMEIRA FASE:

Será realizada no dia 13 de março de 2022, das 8:00 as 10:00.

Onde se lê:

LOCAL E DATAS DAS PROVAS

SEGUNDA FASE:

Será realizada no dia 16 de março de 2022, 14:45 às 16:00,

Leia-se:

LOCAL E DATAS DAS PROVAS

PRIMEIRA FASE:

Será realizada no dia 13 de março de 2022, das 10:15 às 12:00.

Onde se lê:

Para efetivar a inscrição no presente Processo Seletivo, o candidato deverá fazer o depósito bancário no valor de R\$ 500,00 na Caixa Agência: 0385, Conta corrente: 667-9; (CNPJ: 75.802.348/0001-00) e encaminhar o comprovante de depósito para o e-mail: ouvidoria@hospitaldorocio.com.br, constando NOME COMPLETO DO CANDIDATO, ESPECIALIDADE DA INSCRIÇÃO E PELO MENOS DOIS TELEFONES PARA CONTADO (COM DDD), até o dia 15 de março de 2022, até as 12:00 (Horário de Brasília). Após este horário, não serão aceitas novas inscrições, mesmo que o candidato efetue o depósito, o qual por nenhum motivo será devolvido.

Leia-se:

Para efetivar a inscrição no presente Processo Seletivo, o candidato deverá fazer o depósito bancário no valor de R\$ 500,00 na Caixa Agência: 0385, Conta corrente: 667-9; (CNPJ: 75.802.348/0001-00) e encaminhar o comprovante de depósito para o e-mail: ouvidoria@hospitaldorocio.com.br, constando NOME COMPLETO DO CANDIDATO, ESPECIALIDADE DA INSCRIÇÃO E PELO MENOS DOIS TELEFONES PARA CONTADO (COM DDD), **até o dia 11 de março de 2022, até as 12:00 (Horário de Brasília)**. Após este horário, não serão aceitas novas inscrições, mesmo que o candidato efetue o depósito, o qual por nenhum motivo será devolvido.

As demais cláusulas não se alteram.

Campo Largo, 07 de março de 2022

Comissão de Residência Médica Hospital do Rocio